

Первое сентября в Политехе



1 сентября Политех распахнул двери первокурсникам. В этом году более 5000 человек стали частью большой политехнической семьи.

29 августа дирекция ГИ провела встречу с первокурсниками в Белом зале. Насыщенная программа мероприятия до глубины души тронула вчерашних абитуриентов - зал то и дело разражался криками и хлопками. Директор ГИ Наталья Васильевна Чичерина призвала всех первокурсников не грустить и улыбнуться, а также в формате увлекательно-познавательной лекции рассказала про этимологию слов "студент" и "университет".

Видео Вконтакте (если ютуб не работает)

Полтора часа встречи пролетели молниеносно - под выступления представителей ГИ, череду презентаций и зажигательно-неудержимые рассказы про волонтерство, "Гармонию" и активную поддержку выступающих на сцене с задних рядов Белого зала - узнаваемых в зеленых толстовках адаптеров, призванных помочь и поддержать - всегда и во всем.

Наши первокурсники узнали о том, что Политех - это такой Хогвартс (в авторской редакции), цифра-буква ПИ неотделима, любое творчество возможно - и классно вязать игрушки, ну а сайт фрешмана им в этом поможет.



В этот же день представители Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы во главе с директором Дмитрием Анатольевичем Мохоровым встретили наших первокурсников в 9-м учебном корпусе и рассказали всё самое необходимое для успешного начала учебы, познакомили с кураторами и организацией учебного процесса, а также ответили на вопросы ребят.



Ну а уже 1 сентября на фестивале «День первых» юные студенты под руководством адаптеров окунулись в университетскую жизнь и познакомились с многообразием научных и творческих сообществ, а также с партнёрами вуза. За участие во всех активностях ребята получали поликоины, которые смогли обменять на памятные призы.

"Интересный праздник, - поделились впечатлением наши студенты. - Кто бы мог подумать - мы пришли сюда учиться, а нам организовали столько развлечений! Внезапно для технического вуза! Поражены!"

В это время в Белом зале состоялась традиционная встреча ректора СПбПУ Андрея Рудского с коллективом работников, посвящённая началу нового учебного года.



В торжестве участвовали также почётные гости: вице-губернатор Санкт-Петербурга Николай Линченко, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Михаил Амосов, глава администрации Калининского района Михаил Асташкевич, директор-главный конструктор Центрального научно-исследовательского и опытно-конструкторского института робототехники и технической кибернетики Александр Лопота, старший вице-президент Банка ВТБ Юрий Левченко, руководитель департамента девелопмента Банка ВТБ Сергей Жданов.

"Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого по духу — университет-лидер. Сегодня особенно важно ясно понимать, что это значит. Рейтинги, популярность, представленность в СМИ — всё это важные, но только косвенные приметы. Мы — ПОЛИтехники. Это значит, что наш труд должен отражаться буквально в каждом аспекте жизни людей, практически в любом направлении их деятельности, в каждой отрасли: в промышленности, строительстве, сельском хозяйстве, здравоохранении... То есть мерило нашей работы — эффективные высокотехнологичные машины, комфортные и безопасные дома, урожайные сорта злаков, излеченные болезни и спасённые жизни. И чем больше наш вклад в каждый этот результат, тем больше у нас права называться лидерами", — отметил Андрей Рудской.



Подробнее про итоги и горизонты: Традиционная встреча ректора СПбПУ с коллективом: подведение итогов, новые горизонты и награды лучшим